

NEWS
JUNE 01, 2017

PRELAZNI PEHAR OSTAO U LUKOIL SRBIJI

125 zaposlenih takmičilo se u 12 sportskih disciplina u muškoj, ženskoj i mešovitoj konkurenciji u: futsalu, odbojci, tenisu, basketu, stonom tenisu, između dve vatre, pikadu, bilijaru. Ukupno je dodeljeno 150 medalja, 12 pehara za pobednike po disciplinama i 3 pehara za najbolje igrače u kolektivnim sportovima. Osim toga, uručene su i specijalne nagrade najboljoj takmičarki i takmičaru, počasna diploma za učešće na Igrama, priznanje za Fer plej, kao i pehari za uspeh u generalnom plasmanu.

Prvo mesto u generalnom plasmanu sa osvojenim 41 bodom zauzela je ekipa LUKOIL SRBIJE, osvojivši 7 zlatnih medalja u: futsalu, basket mešovito, stonom tenisu u muškoj, ženskoj i mešovitoj konkurenciji, pikadu u muškoj i mešovitoj konkurenciji, tri srebrne u odbojci, između dve vatre i bilijaru mešovito i dve bronzane medalje u basketu u muškoj i pikadu u ženskoj konkurenciji.

Na drugom mestu su bile kolege iz kompanije LUKOIL HRVATSKA sa osvojenim 31 bodom, a šest poena manje osvojila je trećeplasirana ekipa LUKOIL MAKEDONIJE. Četvrto mesto pripalo je ekipi iz kompanije LUKOIL CRNA GORA, kao i nagrada za Fer plej. Priznanje za najbolju učesnicu Igara Radmili Boškovskoj iz LUKOIL MAKEDONIJA je uručila Ana Janković, direktorka za personal, a za najboljeg učesnika Petru Tornjanskom iz ekipe LUKOIL SRBIJA. Počasnu diplomu za SBN „LUKOIL“ za učešće na Igrama iz ruku Dejana Janjića primio je Pavlin Vakovski, predsednik Sindikata bugarskih naftaša „LUKOIL“.

II igre BMRO „LUKOIL“ svečano je otvorio rukovodilac Balkanske regionalne organizacije „LUKOIL“ Igor Semeničev. Pošto je pozdravio sve učesnike i izrazio zadovoljstvo što su se ove godine priključile i kolege iz Bugarske, istakao je: „Uveren sam da će pozitivna energija koja se ovde stvori, dovesti do boljeg povezivanja svih segmenata naših kompanija i da će doprineti da i u poslu funkcionišemo kao skladan i uspešan tim“. Poželevši svima sreću, rukovodilac BMRO je najavio da su sportski susreti Društava BMRO definitivno uvršćeni u obavezni deo kalendara manifestacija.

Na ceremoniji svečanog zatvaranja učesnike Igara BMRO ispred Organizacionog odbora je pozdravio Dejan Janjić i uputio reči zahvalnosti kolegama na sportskom i fer nadmetanju, uz konstataciju da će se snage na sportskim borilištima ponovo odmeriti dogodne.